

美食城中，美食与垃圾相伴

□见习记者 谢磊 通讯员 康留国 文/图

近日，市创建办接到群众投诉，位于学子街东侧、洛阳理工学院对面的理工美食烧烤城里垃圾遍地。昨日上午，记者随市创建办工作人员对此进行了暗访。

昨日8时30分，我们在该美食城看到，各个早餐摊点前挤满了买早点的大学生，而早餐摊位附近便是一个绵延近百米的垃圾带，一些商户就在垃圾旁现场加工食品。(如图)据了解，附近数家商户均将生活垃圾倾倒在美食城内的一片空地上，再加上3个旱厕，2个长条形化粪池，污水的空气几乎令人窒息。

责任人：洛龙区古城乡乡长 李亚军



有人私开渠首阀门，伊渠水突涨漫过堤

□记者 赵玉杰 实习生 廉芳

昨日，关林镇刘富村村民反映，原本不到0.5米深的伊渠水迅速上涨了约1.5米，水漫过渠堤，给附近居民出行造成困难。

上午8时许，记者在位于刘富村南工业园的南环路看到，沿南环路向东流淌的伊渠水已经与路面平齐，渠水经过该村东南的一座跨渠小桥时溢出渠堤，沿着路面向地势较低的焦枝铁路涵洞流去。此时，涵洞下的积

水已有四五十厘米深，一辆大货车试图冲过涵洞，走到半路又退了回来。

村民董女士说：“凌晨1点半，我从单位回家路过伊渠时，发现渠水已经上涨了约1.5米，渠水溢出把旁边的涵洞都淹了。”据了解，伊渠建成于20世纪60年代，长8公里，是一条以灌溉为主的水渠，被水淹的焦枝铁路涵洞是附近村民去偃师的必经之路。

经过调查后，新区水系管理处一名刘姓工程师说，14日凌晨有人私自将设在龙门

风景区内的伊渠渠首阀门打开了，而刘富村东南口的水渠节制闸因蓄水浇地呈半关闭状态，于是导致伊渠水突涨约1.5米。据推测，私自打开伊渠渠首阀门者可能是想灌溉田地。新区水系管理处已于昨日11时将渠首阀门关闭，并将加强对渠首阀门和节制闸的管理，防止意外情况发生。关林镇农委办公室表示，将尽快协调相关部门将涵洞内的积水抽干，方便村民出行。

(王女士获线索奖50元券)

大门坏，东西丢 迟迟不见人来修

□见习记者 高亚恒

13日，西工区的雷先生拨打本报热线反映，2010年10月前后，其居住的体育场路27号院的大铁门坏了，很快雷先生家中被盗。后来，此院的自行车、电动车电瓶等经常丢失，可直到今天，也没有人来修大门。

昨日上午，记者在体育场路27号院门口看到，左边的半扇铁门已断裂，直接倒在地上，且大铁门上满是锈迹，门上的铁栏杆也少了几根，该铁门完全成了一个摆设。

据雷先生介绍，此院约有五六十户居民，但没有物业公司管理，门卫只在晚上来看门。大门坏了之后不久，他家就遭遇了小偷盗窃。除他之外，其他居民的自行车、电动车电瓶等时有丢失。“太不安全了，还是得赶紧把门修好才行。”一楼一名居民说。

随后，记者联系了体育场路社区负责此院的楼院片长张静芳。据张静芳介绍，此院是市教育局、市电大和市二十七中学三个单位的家属院，需要分别找这三个单位的相关工作人员。目前，他们正在抓紧协商此事。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

